

SheenPlus

Para un aspecto aceitado con extra de brillo

Rubio Monocoat SheenPlus es un producto de acabado para la madera con 0% COV que proporciona un aspecto satinado duradero a las superficies de madera acabadas con Rubio Monocoat Oil Plus 2C. Puede aplicarse en cualquier superficie de madera interior acabada con Oil Plus 2C, incluyendo muebles, encimeras, mesas, escaleras, paredes, suelos, etc. La combinación del aceite (A) y el acelerador (B) garantiza un curado rápido que proporciona una excelente protección. Además, no contiene agua ni disolventes.



INFORMACIÓN SOBRE EL PRODUCTO

› Características específicas

- · Acabado satinado de larga duración
- · Sin superposiciones
- · Alto coeficiente de esparcimiento
- · Resultado resistente a los arañazos
- A base de ingredientes naturales, 0 % COV
- Se aplica manualmente o mediante una pulidora de suelos con un pad
- 100 % contenido sólido

› Características técnicas

• Base: mezcla de aceites naturales

· Consistencia: líquida

Punto de inflamación en vaso cerrado (ASTM D93): > 140 °F (60 °C)

• Densidad: ± 1.05 kg/L · Contenido de COV: 0 g/L

TIEMPO DE SECADO	24 - 36h
TIEMPO DE ENDURECIMIENTO	7 días
INFORMACIÓN DE APLICACIÓN	Cualquier superficie vertical u horizontal (por ejemplo suelos, encimeras, muebles, baños, cocinas, escaleras, etc.).
COEFICIENTE DE ESPARCIMIENTO	1,000 – 1,600 ft² (93 - 149 m²)/Litro*



TEMPERATURA DE TRABAJO	60 - 77 °F (15 - 25 °C)
NTERVALO DE HUMEDAD PARA LA APLICACIÓN	35 - 60%
HUMEDAD DE LA MADERA (MC)	8% - 12%
ALMACENAMIENTO	60 - 77 °F (15 - 25 °C) El producto se puede almacenar durante 36 meses en un entorno seco en su envase original.
LIMPIEZA	Pasados 2 días como mínimo: sólo antenimiento en seco Pasados 7 días como mínimo: limpieza con agua y Universal Soap o Surface Care
VENTAJAS	Aumenta el brillo satinado sobre Oil Plus 2C
DURACIÓN EN CONDICIONES DE USO	Una vez mezclados los componentes A + B, SheenPlus dura un máximo de 4-6 horas en condiciones de uso

^{*} Esas cantidades son meras estimaciones. Los resultados dependen del tipo de madera y el método de preparación. Se recomienda utilizar una muestra para calcular el consumo exacto.

> Envase







Almacenamiento

El producto se puede almacenar hasta 36 meses en condiciones secas, a resguardo de las heladas y en su envase original. Protección anticongelante.



INFORMACIÓN DE USO

Instrucciones de uso

> Preparación

SheenPlus está diseñado para usarse en superficies de madera terminadas con Oil Plus 2C. Prepara la superficie de acuerdo con el método apropiado descrito en los escenarios siguientes.

Escenario 1. Superficies de madera sin terminar:

Primero, aplica Oil Plus 2C a la superficie de madera. Consulta la Ficha técnica de Oil Plus 2C para ver instrucciones de aplicación. Después de un tiempo de secado de al menos 24 a 36 horas, aplica SheenPlus.

Escenario 2. Previamente terminado con Oil Plus 2C (color intacto):

Limpia completamente la superficie utilizando Rubio Monocoat Soap, luego limpia nuevamente con agua para eliminar cualquier residuo de jabón restante, asegurándote de que la superficie quede bien limpia. Una vez que la superficie esté completamente seca, aplica SheenPlus.

Escenario 3. Previamente terminado con Oil Plus 2C (el color necesita restauración):

En primer lugar renueva la superficie con Oil Plus 2C con el mismo color que se usó para terminar la superficie originalmente. Consulta la ficha técnica para conocer las pautas de renovación de Oil Plus 2C que figuran en Instrucciones de reparación y renovación. Después de un tiempo de secado de al menos 24 a 36 horas, aplica SheenPlus.

> Instrucciones

En muebles y mesas

PASO 1. Deja secar el Oil Plus 2C durante al menos 24 - 36 horas.

PASO 2. Mezcla cuidadosamente los dos componentes de SheenPlus (durante 1 o 2 minutos) en una proporción de aproximadamente 3 unidades de A por 1 unidad de B.

PASO 3. Aplica una pequeña cantidad de SheenPlus con una brocha y extiéndela con un Scrubby Pad rojo. Antes de que transcurran 15 minutos, repasa nuevamente la superficie aceitada con el mismo Scrubby Pad rojo sin añadir más producto, asegurándote de que el aceite quede distribuido de forma uniforme.



- PASO 4. Acaba la zona con un Scrubby Pad blanco hasta que la superficie quede completamente uniforme y deshumedecida.
- PASO 5. Elimina las franjas e irregularidades de la superficie con un paño que no deshilache.
- PASO 6. Inmediatamente después de pasar el paño, frota una vez más la superficie aceitada con el mismo pad blanco que utilizaste en el PASO 4 (asegúrate de usar el lado con aceite del pad para este último paso). Frota la superficie con movimientos circulares y después termina en la dirección longitudinal de las tablas para completar la aplicación del SheenPlus.
- PASO 7. Déjala secar al menos 24 horas antes de empezar a someterla a un uso de baja intensidad. Para garantizar un buen secado y curado, es importante contar con una adecuada ventilación y temperatura. El producto tardará 7 días en endurecerse por completo.

En suelos

- PASO 1. Deja secar el Oil Plus 2C durante al menos 24 36 horas.
- PASO 2. Mezcla cuidadosamente los dos componentes de SheenPlus (durante 1 o 2 minutos) en una proporción de aproximadamente 3 unidades de A por 1 unidad de B.
- PASO 3. Aplica una pequeña cantidad de SheenPlus mediante una pulidora de suelos con un pad pulidor rojo. Extiende el producto de forma que no se aprecien irregularidades en la zona tratada. Trabaja preferiblemente por zonas poco extensas (de entre 20 y 40 SF). Asegúrate de que puedas acabarlas fácilmente con la pulidora sin pisar el producto húmedo.
- Consejo: Si la disposición de la superficie que estás tratando no te permite trabajar sin pisar el producto húmedo, usa un pad de color blanco para pisar encima mientras lo aplicas.
- PASO 4. Antes de que pasen 15 minutos, acaba la zona con un pad pulidor blanco hasta que la superficie quede completamente uniforme y secada.
- **PASO 5.** Repite los pasos 3 y 4 hasta completar todo el suelo.
- PASO 6. Deja secar la superficie al menos 24 horas antes de usarla con precaución. Para garantizar un buen secado y curado, es importante contar con una adecuada ventilación y temperatura. El producto tardará 7 días en endurecerse por completo.



> Instrucciones de mantenimiento

Renovación/mantenimiento

Si el producto comienza a presentar mucho desgaste (zona de rozadura), puedes solucionarlo aplicando una nueva capa. En primer lugar, asegúrate de limpiar todo el polvo y la suciedad antes de aplicar una capa de mantenimiento. Sigue los pasos que se indican en las páginas 2-3 para una correcta limpieza y aplicación.

Cuando el color del Oil Plus 2C esté visiblemente desgastado, comienza por realizar una reparación/ renovación con Oil Plus 2C del color aplicado originalmente (para restaurar el color deben utilizarse las Partes A & B). Después, deja secar la superficie durante al menos 24 - 36 horas. En caso necesario, puedes aplicar el SheenPlus primero localmente antes de repetir el tratamiento con SheenPlus en toda la superficie del suelo.

Consejos y trucos

- Es indispensable añadir el componente B de SheenPlus al componente A en la proporción correcta.
- Es importante respetar un tiempo de secado mínimo de 24 horas entre la aplicación del Oil Plus 2C y el SheenPlus. Para evitar pérdidas de color al aplicar el SheenPlus, espera a que el Oil Plus 2C se segue por completo. Si notas una pérdida de color excesiva, deja secar el Oil Plus 2C más tiempo antes de aplicar el SheenPlus.
- Cuando el SheenPlus se aplica en un suelo ya instalado, es importante utilizar una máquina pulidora.
- Después de la aplicación, SheenPlus tarda 7 días en curarse por completo. Durante ese periodo, es importante utilizar solamente métodos de limpieza en seco. Pasado ese tiempo, se puede limpiar en húmedo con Universal Soap, Surface Care Spray o una fregona humedecida. Recomendamos no limpiar con una fregona de microfibra o paño húmedo más de una vez por semana.
- Procura no aplicar demasiado producto para evitar que la superficie quede pegajosa.
- Debido a su mayor viscosidad, se recomienda utilizar un pad rojo en lugar de uno blanco para aplicar inicialmente el SheenPlus y para extenderlo.
- El producto no se debe diluir.

COMENTARIOS

¡El producto no se debe diluir BAJO NINGÚN CONCEPTO!



ADVERTENCIA

Los paños y demás utensilios de aplicación empapados en nuestro aceite pueden arder espontáneamente. Es necesario sumergirlos en agua después de su uso, y dejarlos así un rato antes de desecharlos.



Uso

Envase	Coeficiente de esparcimiento aproximado
130 ml	130 - 208 square feet
350 ml	350 - 560 square feet
1,3 L	1,300 - 2,080 square feet

> Herramientas





> Productos relacionados









Certificados









Para más información, consulta el envase y la ficha de seguridad.

Si quieres conocer nuestra gama completa de productos para proteger y teñir madera en interiores y exteriores, visita www.rubiomonocoatusa.com

RESPONSABILIDAD: Es la responsabilidad del usuario comprobar personalmente mediante pruebas la idoneidad del producto para la aplicación elegida. En ningún caso, Muylle Facon BV puede ser responsabilizada por daños consecuenciales. La información citada puede estar sujeta a cambios que serán dados a conocer en las versiones actualizadas de la ficha técnica. No podemos ser responsabilizados por resultados negativos que se deben a causas no relacionados con la calidad del producto. Esta información técnica fue elaborada en base a la información y al conocimiento actuales. Las fichas técnicas más recientes pueden ser solicitadas o están disponibles en nuestra página de internet.





Fecha de Ficha de Datos Técnicos: 27/03/2025. Consulta la ficha de seguridad antes de usar el producto.



Muylle Facon NV Ambachtenstraat 58 8870 Izegem (BÉLGICA)

Tel. +32 (0) 51 30 80 54 Fax +32 (0) 51 30 99 78 info@muyllefacon.be

www.rubiomonocoat.com